

Znak sprawy: ZP.OSP.01.2022

Nazwa zamówienia: „Zakup lekkiego samochodu ratowniczo - gaśniczego dla jednostki OSP Psary”.

Psary, dnia 11.05.2022 r.

**Zamawiający**

Ochotnicza Straż Pożarna w Psarach

42-512 Psary, ul. Szkolna 45

Tel. 881 718 287

e-mail: [urząd@psary.pl](mailto:urząd@psary.pl)

<http://www.bip.psary.pl>

**Adres do korespondencji:**

Urząd Gminy w Psarach

42-512 Psary, ul. Malinowicka 4

Tel. 32 294 49 21 ; e-mail: [urząd@psary.pl](mailto:urząd@psary.pl)

[www.psary.pl](http://www.psary.pl) ; [www.bip.psary.pl](http://www.bip.psary.pl)

**wg rozdzielnika**

Dotyczy: postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji art. 275 pkt 2 ustawy pzp, na zadanie pn.: „Zakup lekkiego samochodu ratowniczo - gaśniczego dla jednostki OSP Psary”.

**I. Zamawiający na mocy art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje informację o pytaniach i udziela wyjaśnień.**

Pytanie dotyczy przedmiotu zamówienia:

**Pytanie nr 1.**

Czy zamawiający dopuści specyfikacje pojazdu bez blokady tylnego mostu?

**Odpowiedź:**

Tak.

*W Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia - załącznik nr 1 do SWZ (minimalne wymagania techniczno-użytkowe dla lekkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla jednostki OSP Psary) **wykreśla się** w ppkt 6 w pkt 2 Opis pojazdu o treści „Blokada tylnego mostu”. Pozostałe ppkt ulegają przenie numerowaniu.*

**Pytanie nr 2.**

Czy zamawiający wydłuży okres realizacji do końca III kwartału 2023 r.

**Odpowiedź:**

*Zgodnie z SWZ zamówienie należy zrealizować do 15.12.2022 r.*

*Zamawiający w załączniku nr 5 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy, które zostaną wprowadzone do treści umowy w sprawie zamówienia – w § 9 przewidział możliwość dokonania istotnych zmian postanowień zawartej umowy – również w zakresie zmiany terminu wykonania zamówienia.*

Pytanie dotyczy umowy przedmiotu:

**Pytanie nr 3.**

**§ 8 punkt 2:** Czy zamawiający dopuści iż obsługa gwarancyjna odbywa się w sieci warsztatów serwisowych sieci Iveco oraz termin wykonania naprawy będzie ustalany indywidualnie? Uznana gwarancja ogranicza się jednoznacznie do podzespołów oryginalnie zamontowanych przez Producenta Pojazdu. W zakresie wyposażenia oraz osprzętu montowanego przez firmy zabudowujące/serwisy/warsztaty/osoby trzecie, odpowiadają oni bezpośrednio lub za pośrednictwem ich organizacji na podstawie przepisów prawa.

**Odpowiedź:**

**Punkt 2 w § 8 Umowy** przyjmuje brzmienie: „W okresie gwarancji wszystkie naprawy gwarancyjne przeprowadzone będą w miejscu użytkowania samochodu (z zastrzeżeniem ust. 4 niniejszego paragrafu) przez serwis spełniający wymogi w karcie/kartach gwarancyjnych pojazdu, na koszt WYKONAWCY w ciągu 3 dni od daty otrzymania pisemnego zgłoszenia usterki. Strony dopuszczają zgłoszenie usterki w formie faxu lub pocztą elektroniczną. Do okresu usuwania wad nie wlicza się dni ustawowo wolnych od pracy zgodnie z ustawą z dnia 18 stycznia 1951 r. o dniach ustawowo wolnych od pracy (Dz.U. Nr 4,poz. 28 ze zm.).

**Pytanie nr 4.**

§ 8 punkt 3: Czy zamawiający dopuści wykreślenie powyższego punktu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie z § 8 punkt 3.

Przywołany punkt 3 w § 8 przyjmuje brzmienie:

„Okres gwarancji samochodu ulega przedłużeniu o czas od momentu zgłoszenia samochodu do naprawy do momentu odebrania z naprawy sprawnego samochodu **w przypadku gdy naprawa samochodu trwa powyżej 30 dni**”.

**Pytanie nr 5.**

§ 8 punkt 4: Czy zamawiający dopuści wykreślenie powyższego punktu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie powyższego punktu.

**Pytanie nr 6.**

§ 8: Czy zamawiający wykluczy element rękojmi?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wykluczenie z § 8 elementu rękojmi.

**II. Zmiany wprowadzone przez zamawiającego w treści umowy.**

W § 5 Umowy dodaje się kolejne punkty o treści:

3. Dla zabezpieczenia należytego wykonania umowy, Wykonawca złożył przed podpisaniem umowy zabezpieczenie w wysokości 5% wartości wynagrodzenia brutto, ustalonego w § 5 ust. 1 niniejszej umowy, tj. .... zł na zasadach określonych w art. 450 ustawy Prawo zamówień publicznych w formie ....., w wysokości .....
4. Zabezpieczenie służy do pokrycia roszczeń Zamawiającego z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy.
5. Strony uzgadniają, że 70% zabezpieczenia należytego wykonania umowy zostanie zwrócone Wykonawcy przez Gminę w ciągu 30 dni od dnia wykonania przedmiotu umowy i uznania go przez Zamawiającego za należyte wykonany, tj. do dnia obowiązywania umowy – do dnia podpisania protokołu odbioru.
6. Pozostałe 30% zabezpieczenia należytego wykonania umowy stanowić będzie zabezpieczenie na pokrycie roszczeń Zamawiającego wynikających z tytułu rękojmi za wady i zostanie zwolnione w ciągu 15 dni po upływie okresu rękojmi za wady tj. po upływie .....miesiący.
7. Zabezpieczenie w pieniądzu zostanie zwrócone wraz z odsetkami w wysokości oprocentowania stosownej (wynikającej z terminu realizacji zadania) lokaty terminowej. O wyborze lokaty terminowej decyduje wyłącznie Zamawiający, na co niniejszym Wykonawca wyraża nieodwołalną zgodę.
8. Zabezpieczenie może zostać zaliczone na poczet kar umownych lub pokrycia kosztów zastępczego usunięcia wad i usterek w okresie gwarancji, co niniejszym Wykonawca przyjmuje do wiadomości i na co wyraża nieodwołalną zgodę.

9. Wykonawca nie może bez uprzedniej zgody Zamawiającego wyrażonej pod rygorem nieważności na piśmie, przenieść jakichkolwiek wierzytelności wobec Zamawiającego na rzecz osób trzecich.
10. Wykonawca zobowiązany jest do utrzymania zabezpieczenia w formie gwarancji bankowej lub ubezpieczeniowej do dnia podpisania przez komisję odbiorową protokołu odbioru.

**III. Zamawiający na mocy art. 286 ustawy Pzp przekazuje informacje o zmianach treści SWZ w zakresie jak niżej.**

**1. W rozdziale XXIII SWZ – „Sposób oraz termin składania ofert” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:**

„ust. 1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy zakupowej: [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/psary> ,  
nie później niż do dnia **17.05.2022 r. do godziny 12:00.**

**2. W rozdziale XXIV SWZ – „Termin związania ofertą” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:**

„ust. 1. Termin związania ofertą 30 dni i upływa w dniu **15.06.2022 r.**

**3. W rozdziale XXV SWZ – „Termin otwarcia ofert. Czynności związane z otwarciem ofert” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:**

„ust. 1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego, w dniu **17.05.2022 r. o godz. 12:30**, w pok. 203 II piętro, na komputerze Zamawiającego, po odszyfrowaniu i pobraniu z Platformy zakupowej złożonych ofert.

Zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

W związku z powyższym, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6, tj. ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

**Odpowiedź i wprowadzone zmiany są wiążące dla Wykonawców, stają się integralną częścią SWZ i obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej.**

Zatwierdzam:

Ochotnicza Straż Pożarna w Psarach

Dariusz Kościński

.....  
Prezes OSP Psarach

Rozdzielnik:

1. Platforma zakupowa: <https://platformazakupowa.pl/pn/psary>

2. aa

Sprawę prowadzi: Arkadiusz Maraszek; e-mail: [arkadiuszmaraszek@psary.pl](mailto:arkadiuszmaraszek@psary.pl)